

太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12367期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2022年5月30日 星期一

农历壬寅年五月初一

宝武使命:

共建产业生态圈

推动人类文明进步

山西省政协副主席李晓波到太钢调研



图为调研现场。

王旭宏 摄

本报讯(记者 薛华)5月24日,山西省政协党组成员、副主席李晓波率省政协常委、委员、民主党派人士及有关工作人员到太钢就减污降碳提质、构建现代产业体系,助力经济高质量发展进行专题调研。市政协党组书记、主席操学诚,市委常委、常务副市长刘俊义,市委常委、副市长卢秋生,市政协党组副书记、副主席李军等有关领导陪同调研。太钢集团领导魏成文、汪震、石来润及有关部门领导热情接待了调研组一行。

在太钢冷轧硅钢厂高端取向硅钢生产线和炼铁厂铁区智控中心,魏成文向李晓波一行详细介绍了太钢近年来聚焦高端制造、智能制造、智慧化管控、超低排放改造以及节能减污降碳的具体做法和思路。李晓波一路走一路看,作为太钢的老领导,对曾经工作过的地方,对这里的一草一木都充满了感情。当了解到代表太钢先进制造的高端冷轧取向硅钢一期项目在短短两年时间就建成并全线贯通生产出合格的产品,新建的铁区

智控中心把整个炼铁生产环节全部集控到一起远程操作时他感到非常欣慰。他说,太钢这几年的变化还是很大的,在中国宝武的带领下,太钢的发展又上了一个台阶,企业蒸蒸日上、势头良好。

李晓波指出,减污降碳提质、构建现代产业体系是企业贯彻落实习近平生态文明思想和“双碳”战略,实现高质量发展最重要的方向,可以看到太钢近几年在这方面做了大量工作,走在钢铁行业的前列。

(下转第二版)

太钢党规党纪专题教育研修班开讲

学党规 守纪律 促发展

本报讯(记者 孙敬)5月25日,太钢“学党规守纪律促发展”党规党纪专题教育研修班第一期授课在信自公司四楼会议室开讲。太钢经理助理级以上领导,太原本埠直属党组织书记在主场参会。各职能部门、业务部门、业务中心、分子公司、二级单位D层级及以上人员在本单位视频参会。太钢集团党委副书记、纪委书记汪震主持会议。

为深入学习贯彻习近平总书记视察山西重要讲话重要指示,进一步加强纪律建设,深化“两个责任”落实,切实提高党员领导干部的纪律观念和规矩意识,形成守纪律、讲规矩的浓厚政治氛围,教育引导党员领导干部增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,推动太钢高质量发展,以实际行动向党的生日及二十大献礼,太钢将陆续组织举办系列党规党纪专题教育研修班,此次是第一期。研修班将通过集中学习、视频直播的方式每季度组织一次。

此次研修中,山西省委党校原常务副校长、党史学习教育山西省委宣讲团成员高建生教授进行了题为《增强规矩意识,严守党的纪律》的授课。随后,太钢党委组织部、纪检监察部、党委宣传部、党委办公室相关人员讲解了相关条例。

授课结束后,学员们纷纷表示,在今后的工作中,将不折不扣守纪律,心有所责,做风清气正的表率,形成加速发展的强大合力;严肃党内政治生活,从条例的学习中明确各项纪律和工作要求,发挥领导作用,各单位党委书记作为管党治党第一责任人,带头开展好党内政治生活,实现制度化、经常化、规范化;勇于担当作为,秉持“功成不必在我”和“功成必定有我”的精神境界和历史担当,扑下身子做实事,开动脑筋干成事,迈开步子克难事,拿出逢山开路、遇水搭桥的强大动力,开动脑筋,克服一切困难,想一切可行之策,凝心聚力书写公司高质量发展的崭新篇章,以实际行动向党的生日及二十大献礼。

宝地山西:用好专业的人 干好专业的事

本报讯 为高效推进落实专业化整合过渡期的各项任务,宝地山西各分子公司协同作战,着力推动各项业务融合发展,积极通过人员转岗促进人事效率提升,真正做到“让专业的人干专业的事”,实现物业管理和工程保障、各业务板块协同发展的新格局。

为快速实现宝地山西内部专业化整合与业务协同,宝地山西太原物业分公司成立了园区物业项目部。该项目部共有正式职工8人,从项目经理到普通职工均为原房地产开发公司转岗人员。自转岗以来,他们迅速转变观念,积极适应新业务,投身新岗位,不断提升市场化意识。4月,园区物业项目部正式进驻不锈钢工业园区,承接

了园区维修、保洁、绿化等物业内容,从整章建制到管理服务,实现了以团队专业化助推不锈钢园区物业管理,较好地完成了园区物业各项工作任务。

自入驻不锈钢工业园区以来,该项目部从基础工作入手,修订设施设备管理制度,完善设备资料和维修记录。结合园区物业服务的实际要求,该项目部合理制定维修计划,建立了供电系统24小时运行和维修值班制度,建立起配电室巡查制度,并完善了相应的记录;建立起突发事件应急预案,

保证供水系统24小时值守运行。两个月以来,该项目部为值班室重新安装自来水管、维护写字楼卫生间各种设施、维修办公楼楼顶消防水箱、更换污水排水泵电缆等工作共计110余项,处理食堂二楼外墙皮脱落、整改高压安全室等各种安全隐患22处,保证了园区各项设备设施的安全稳定运行,同时还承担了生活区域的疫情防控工作。维修、保洁、绿化等各项工作有序开展,园区环境得到显著改善。

(宝地山西)



由工程技术公司总包的太钢炭矿碱性球团项目,是太钢在建重点项目,经过建设者的艰苦奋战,目前进入主体设备安装阶段。项目投产后,可大幅降低生产成本和环境污染排放,为太钢钢铁主业的发展壮大奠定坚实的资源保障。

苏勇 摄

加快融合创新 实现协同共赢